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ДО: 

КАНДИДАТ-СТУДЕНТИТЕ НА  

СОФИЙСКИ УНИВЕРСИТЕТ 

„СВЕТИ КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ“ 

 

 

 

 

УВАЖАЕМИ КАНДИДАТ-СТУДЕНТИ, 

Във връзка с отправени запитвания относно изпитите, насрочени за 

19.04.2026 г. /неделя/, ви информирам, че същите ще бъдат проведени така, 

както са обявени. Съобразно принципа на автономия, регламентиран в Закона за 

висшето образование, висшите училища могат свободно да определят реда и 

условията на провеждане на образователния процес, в т.ч. извършването на 

проверка на знанията на студентите.    Решенията за датите, на които ще се 

провеждат кандидатстудентските изпити и условията за кандидатстване са 

утвърдени последователно в две редовни заседания на Академичния съвет от 16 

юли 2025 г. и от 28.01.2026 г. и са публикувани своевременно на интернет-

страницата на Софийски университет, месеци преди обявяването на датата за 

провеждане на предсрочни избори за Народно събрание.  

Съгласно Наредба за единни държавни изисквания за придобиване на 

висше образование по специалностите „Медицина“ и „Дентална медицина“ за 

образователно-квалификационна степен „магистър“ за датите на 

кандидатстудентски изпити по биология и по химия, валидни за класиране и 

прием в тези специалности, висшите училища са задължени да не допускат 

провеждането на конкурсни изпити в един и същ ден. С оглед на изпълнението 

на изискванията на Наредбата между висшите училища, приемащи студенти в 

тези специалности е направена координация за избор на дати през м. април 2026 

г. и през м. юни 2026 г., когато ще се провеждат предварителни и редовни 

кандидатстудентски изпитни сесии. За предварителната кандидатстудентска 

изпитна сесия датата 19 април 2026 г. е определена още през м. юли 2025 г. и 

съобразно изискванията на Наредбата са уведомени другите висши училища, 

които ще провеждат изпитите си на други дати, което изключва възможността за 
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промяна или разместване на утвърдени и обявени графици за провеждане на 

изпити.  

Обръщаме внимание, че именно, за да даде възможност на кандидат-

студентите за избор, Софийски университет „Св. Климент Охридски“ провежда 

както предварителна кандидат-студентска изпитна сесия през м. април, така и 

редовна сесия през м. юни. 

 

 

РЕКТОР 

ПРОФ. Д-Р ГЕОРГИ ВЪЛЧЕВ   


